



попадает вода, геотуба с щебнем по контуру «вытеснит» ее наружу); сваи также можно устанавливать зимой примерно до -10°C , благодаря этому значительно ускоряется реконструкция и ремонт судоремонтных объектов; песчано-гравийные геотубы улучшают фундаментальные условия, проводят дренаж, повышают модуль упругости фундамента.

В настоящее время нет необходимых экспериментальных исследований и нет математического моделирования подобных конструкций. Расчет свай, выполненных из геотуб наилучшим образом осуществляется при задании исходных характеристик, как композитного материала, с учетом формы и размера геотекстильного материала.

Сравнение расчетов конструкций без использования геотуб и с их применением дают основание утверждать о повышении надежности спусковых дорожек слипа более, чем на 5 %, а так же возможности экономии бетона и железобетона более 7 – 10%.

Применение современных геоматериалов в конструкциях спусковых дорожек слипа ведет и к повышению безопасности в период строительства, реконструкции, ремонта и эксплуатации.

Литература:

1. Бугаева С.В. Обоснование методики расчета тонкостенных конструкций, взаимодействующих с грунтовой средой с учетом упругопластических свойств их материалов: дис. на соискание ученой степени к.т.н: 05.23.01:защищена утв. 1999 / Бугаева Светлана Викторовна. – Одесса., 1999. - 146 с.
2. Баранова А.А. Тонкостенные конструкции типа «больверк», взаимодействующие с грунтом, армированным геотекстильным материалом: / дис. на соискание ученой степени к.т.н: 05.23.01:защищена 2015 утв. 2016 / Баранова Анна Александровна – Одесса., 2015, - 218 с.
3. Смирнов Г.Н., Горюнов Б.Ф., Курлович Е.В. и др.; под ред. Г.Н. Смирнова Порты и портовые сооружения / – М.: Стройиздат, 1979.- 607 с.
4. Инструкция по применению Kortextube/<http://www.megateh.com>.

Статья отправлена: 29.05.2017 г.

© Гончарук И.П., Бугаева С.В.

ЦИТ: ua117-106

DOI: 10.21893/2415-7538.2016-06-5-106

УДК 327.3

Сєкунова Ю.В., Мархальчук Г.В.

СПІВПРАЦЯ УКРАЇНИ З ЛИТВОЮ НА ШЛЯХУ ДО ЄС

*Національний університет біоресурсів і природокористування України
Героїв Оборони, 15, Київ, 03041*

Siekunova I.V., Marhalchuk G.V.

**UKRAINE'S COOPERATION WITH LITHUANIA ON THE WAY TO THE
EU**

*National University of Life and Environmental Sciences of Ukraine
Heroiv Oborony, 15, Kiev, 03041*



Анотація. У статті проаналізовано українсько-литовські відносини у торгівельно-економічних, науково-технічних та культурних сферах. Значну увагу приділено співпраці України з Литовською Республікою та підтримці у напрямку євроінтеграції.

Ключові слова: євроінтеграція, зовнішня політика, дипломатія, асоціація, політико-дипломатична система, Україна, Литовська Республіка.

Abstract. In the article review relations between Ukraine and Lithuania in trade-economic, scientific-technical and cultural areas. Particular attention is paid cooperation between Ukraine and Lithuania on the road to European Union.

Key words: European integration, foreign policy, diplomacy, association, diplomatic and political system, Ukraine, Republic of Lithuania.

Глобалізаційні процеси на території сучасної Європи відбуваються, перш за все, у форматі європейської інтеграції. На сьогодні, в умовах сучасних загроз, вкрай необхідне об'єднання європейських держав для захисту своїх інтересів, зокрема економічних, військових, соціально-політичних та ін. За цих обставин Україна опинилася у центрі величезних міжнародних об'єднань. Процес європейської інтеграції України розпочався у 1991 року і триває до сьогодні. Одним із важливих досягнень цієї співпраці є підписання 11 червня 2017 року, між Україною та ЄС безвізового режиму. Ця подія є доказом активного співробітництва України та ЄС, зокрема підтримки європейськими державами українського народу.

Стратегічний курс України на вступ до європейських і євро дипломатичних структур відкрив нові можливості й обрії українсько-литовським відносинам, що мають історичний фундамент, закладений ще з часів Київської Русі та Великого князівства Литовського. У далекому 1429 році в південній столиці Великого князівства Литовського – у Луцьку на Волині – відбувся з'їзд монархів європейських держав, господарем якого був Великий князь Литовський Вітаутас. Цей з'їзд визначив основні принципи співіснування, що певною мірою знайшли своє відображення у створенні сучасної єдиної Європи [1, с. 27].

Після Революції Гідності та обрання Президентом України Порошенка П.О. більш частими стали контакти на найвищому рівні. Між главами двох держав установився довірливий особистий діалог.

Провідною темою двосторонніх відносин стало сприяння Литвою інтеграції України в ЄС і НАТО. Керівництво Литви відстоює необхідність надання Європейським Союзом, Україні перспектив повноправного членства, активно відстоює необхідність укладання між Україною і ЄС Європейської угоди про асоціацію та вільну торгівлю. Литва також демонструє свою рішучість надавати активну підтримку набуттю Україною повноправного членства в НАТО. У Вільнюсі 9 липня 2016 року відбулося засідання Комісії України – НАТО, на якому обговорювалося подальше співробітництво і підтримка в реформуванні оборонного сектора України [3, с. 90].

Підтримку України в питаннях проведення демократичних перетворень та економічних реформ демонструють державні інституції, основні політичні сили, громадськість Литви. Зокрема, в листопаді 2005 року Сейм Литовської



Республіки прийняв резолюцію, в якій заявив про солідарність з Україною та закликав Литовські державні інституції, неурядові організації і все литовське суспільство надати допомогу Україні у зміцненні демократичної системи, побудові громадського суспільства [4, с. 67].

Актом солідарності з Україною стало схвалення 24 листопада 2005 року Сеймом Литви Резолюції, у якій Голодомор 1932-1933 рр. в Україні визнано актом геноциду українського народу.

Важливою складовою поглиблення партнерства стала взаємодія Києва і Вільнюса в питаннях розвитку демократії і співробітництва в регіонах Балтійського, Чорного та Каспійського морів.

Договірно-правова база українсько-литовських відносин у сфері торгівельно-економічних зв'язків налічує понад 40 міжурядових і міжвідомчих договорів та угод, а також угод про регіональне співробітництво. У Києві та Вільнюсі знайшли доцільними модернізувати існуючі, а також створити нові інституції для координації взаємодії на всіх напрямках співпраці між двома державами, у тому числі в торговельно-економічній сфері [2, с. 112].

Згідно з Декларацією Президента України й Президента Литовської Республіки від 28.03.2002 року створено Міжурядову раду зі співробітництва між Україною і Литовською республікою. Для розгляду поточних питань і підготовки рекомендацій продовжено роботу Комісії з питань торгівельно-економічного та науково-технічного співробітництва. Плідно діє також Українсько-Литовська комісія з питань Європейської інтеграції.

Постійний інтерес литовської сторони до діалогу з Україною відкриває широкі перспективи для подальшого зміцнення нашого партнерства, подальшого збільшення двостороннього товарообігу.

Динамічно розвивається двостороння торгівля. За даними Держкомстату України, зовнішньоторгівельний оборот між двома державами у 2014 році становив 32,6 млн. дол. США. Протягом останнього часу, особливо активізувалося інвестиційне співробітництво та відбулося значне збільшення обсягів литовських інвестицій в Україні. За даними литовської статистики, прямі інвестиції з Литви в Україну, на початок поточного року, становив близько 64 млн. євро. Україна вийшла на перше місце серед десяти основних держав, які отримували інвестиції з Литви [3, с. 118].

Перспективними напрямками розвитку українсько-литовського співробітництва вбачається банківська, будівельна, переробна, а також енергетична й транспортні галузі, зокрема, співробітництво в рамках створення транспортного кордону Чорне море – Балтійське море.

Довгострокова програма співробітництва України й Литви в транспортній сфері успішно реалізується. Регулярне функціонування потяга комбінованих перевезень “Вікінг” за маршрутом Чорноморськ – Клайпеда є першим успішним українсько-литовсько-білоруським проектом у транспортній сфері.

Українсько-литовське співробітництво у сфері культури, маючи підґрунтям спільність історичних, культурних чинників і традицій наших народів, продовжує розширюватися і змінюватися. Із впевненістю можна констатувати, що українсько-литовські контакти у сфері культури у 2016 році



були надзвичайно насиченими та активними. При цьому варто відзначити те, що контакти відбуваються на рівні місцевих самоврядувань, закладів культури та навіть художніх колективів.

Зміцнюються контакти і в освітній сфері. В листопаді 2015 року керівники МЗС Литви та Швеції підписали меморандум стосовно підтримки сфери освіти в Україні. Литва підтримує боротьбу України за свободу та сприяє створенню майбутнього України. Прем'єр-міністр Литви заявив, що українські студенти матимуть змогу навчатися у провідних університетах Вільнюса [3, с. 100].

Таким чином, дух і атмосфера взаємовідносин України та Литви підтверджують, що двостороннє співробітництво буде поглиблюватися в усіх сферах з урахуванням інтересів двох країн та їх народів. У найближчій перспективі пріоритетними напрямками двосторонньої взаємодії стануть не лише питання політичної підтримки з боку Литви, щодо прагнень України як найшвидше інтегруватися в європейські структури, та і практичного обміну досвідом набуття членства в ЄС та НАТО. Отже, українсько-литовські взаємини на сучасному етапі насичені неабияким динамізмом, тому досвід Литовської Республіки, набутий в процесі європейської інтеграції є корисним для України у реформах, що відбуваються в нашій державі.

Література:

1. Дипломатичні відносини України з країнами світу: Збірник наукових праць. – К. – 2012. – 214 с.
2. Копель О.А. Міжнародні відносини ХХ ст: Навч. посібник для студентів вузів. – К.: Школяр, 1999. – 256 с.
3. Недбай В.В. Світова політика сучасності / В.В. Недбай // Чорномор. держ. ун-т ім. Петра Могили. – Миколаїв, 2015. – 237 с.
4. Україна-Литва: безпековий вимір нових геополітичних стратегій // Матеріали міжнародного наукового семінару, 30 листопада 2012 р. – Фенікс, 2012. – 120 с.

Стаття відправлена: 12.06.2017 р.

© Секунова Ю.В.

ЦИТ: ua117-107

DOI: 10.21893/2415-7538.2016-06-5-107

УДК 32.327

Секунова Ю.В.

ПОЛІТИКО-ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ ТА КУБИ: ІСТОРІЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ

*Національний університет біоресурсів та природокористування України
Київ, вул. Георгієв Оборони, 11, 03041*

Siekunova I.V.

POLITICAL AND ECONOMIC RELATIONS SOVIET UNION AND CUBA: HISTORY AND PROSPECTS

*National University of Life and Environmental Sciences of Ukraine
Kyiv, str. Heroiv Oborony, 11, 03041*